

Sneeuwscooter handleiding

Combineer een Scooter met een snowboard en het resultaat is deze geweldige Sneeuwscooter. Het leukste speelgoed in de sneeuw voor aankomende winter. Met de sneeuwscooter glij je supercool de besneeuwde heuvels af naar beneden.

Algemene informatie:

Afmeting van het totale board is 97x24cm. De hoogte van het stuur is 70cm.

De sneeuwscooter is geschikt voor kinderen vanaf 5 jaar.

Dit product is bestemd voor kinderen en volwassenen tot een gewicht van 70kg.

Het stuur van de sneeuwscooter is zeer eenvoudig en snel, in en uit elkaar te klappen. Daardoor kan het product makkelijk worden opgeborgen of meegenomen.

Gebruik:

Klap het stuur van de sneeuwscooter helemaal uit. Stap op de anti-slip houders van het board en neem de houding aan van een echte snowboarder. Pak vervolgens het stuur beet voor extra stuurcontrole tijdens het glijden. Probeer de snelheid te beperken door af te remmen met de voeten. Met de sneeuwscooter kunnen de heuvels op een leuke manier worden verkend. Gebruik de sneeuwscooter alleen op kleine heuvels en hellingen.

Veiligheid:

Kinderen mogen de sneeuwscooter alleen gebruiken onder begeleiding van een volwassene. Beschermende kleding inclusief helm, geschikte schoenen en sneeuwbril zijn vereist voor het gebruik van de sneeuwscooter.

De sneeuwscooter heeft geen remmen om snel en effectief te kunnen stoppen. Om te kunnen stoppen zal er moeten worden afgeremd met de voeten. Probeer de snelheid te beperken om ongelukken te voorkomen.

Het product alleen gebruiken in gebieden waar het veilig en legaal is om te sleeden. Gebruik de sneeuwscooter niet op ijzige oppervlakten, bevroren sloten en rivieren of in de buurt van bomen, voertuigen en andere obstakels.

De sneeuwscooter niet achter een motor of ander vervoersmiddel vastmaken.

Het wordt ten strengste afgeraden om met de sneeuwscooter van een schans te springen. Dit omdat de slee wordt blootgesteld aan zware belastingen.

Overschrijding van het maximale gewicht, kan een negatieve invloed hebben op de snelheid, besturing en remweg van de sneeuwscooter. Daarnaast kan het product beschadiging oplopen.

Het niet naleven van bovenstaande veiligheidsmaatregelen kan resulteren in verwondingen aan het lichaam of schade aan de sneeuwscooter.

Waarschuwing!

Persoon die de sneeuwscooter gebruiken zijn persoonlijk verantwoordelijk voor het juiste gebruik hiervan. Alle gebruikers aanvaarden de risico's en nemen volledige verantwoordelijkheid over elke vorm van schade of verwonding, welke voort kunnen komen uit het gebruik van deze sneeuwscooter.

Het wordt ten strengste afgeraden om veranderingen en modificaties aan te brengen aan de sneeuwscooter. Als u besluit de constructie van de sneeuwscooter toch aan te passen veranderd dit uw juridische verantwoordelijkheid. Deze veranderingen staan beschreven in de product veiligheids wet.

Onderhoud:

De sneeuwscooter kan schoon worden gemaakt met een vochtige doek.

Geniet van de leukste sneeuw activiteit voor deze winter!



 Deze informatie bewaren

Snow scooter instruction manual

Combine a scooter with a snowboard and the result is this amazing Snow Scooter. This is the greatest toy in the snow for coming Winter. You can slide in a supercool way down the snow covered hills with this Snow Scooter.

General information:

Dimension of the board is 97x24cm. The height of the handlebar is 70cm.

The Snow Scooter is appropriate for children of 5 years and older.

This product is suitable for children and adults up to a maximum weight of 70kg.

The handlebar of the Snow Scooter is easy to fold. Which makes it ideal to store or carry the product.

Use of the product:

First, fold out the hinged handle to the maximum length. Step on the anti-skid footpad panels of the board and take the stance of a professional snowboarder. Then take the handle with one or both hands to provide extra control during sliding. Try to limit the speed and brake with one of the feet's. Explore the snow covered hills on a fun way with this snow scooter. Only use the Snow Scooter on gentle hills and slopes.

Safety:

Children who are using the Snow Scooter should always be supervised by an adult.

Protective clothing including helmet, appropriate footwear and snow goggles are required during use of the Snow Scooter.

The Snow Scooter has no breaks to stop quickly and effective. Stop the Snow Scooter by braking with one of the feet's. Try to limit the speed, to avoid accidents.

Only use the Snow Scooter in areas where it is safe and legal to slide. Do not use the snow scooter on icy surfaces, frozen bodies of water and around trees, vehicles or other obstacles.

The Snow Scooter is not suited to attach to a motor or other vehicle.

It is strongly advised not to jump with the Snow Scooter off a ski jump. Since the sled will then be exposed to heavy loads.

Please, do not exceed maximum weight as this will may damage the product and will also affect speed, handling and stopping distance during use.

The noncompliance of above safety rules may result in injury of the body or damage of the Snow Scooter.

Warning!

People who are using the Snow Scooter are personally responsible for the correct use of the product. All users accept the risks and take full responsibility for any kind of damage or injury, resulting from the use of the Snow Scooter.

It is strongly discouraged to make changes and modifications to the Snow Scooter. When you decide to adjust the construction of the Snow Scooter you keep in mind that this will change your juridical responsibility. These changes are described in the product safety law.

Care:

Clean the Snow Scooter with a humid cloth only.

Enjoy the greatest snow activity for this winter!



Snow Scooter Nutzerhandbuch

Man kombiniere einen Scooter mit einem Snowboard und das Ergebnis ist dieser fantastische Snow Scooter. Es ist das tollste Schneespielzeug für den kommenden Winter. Mit diesem Snow Scooter gleiten Sie die schneebedeckten Hügel supercool hinab.

Allgemeine Informationen:

Die Abmessungen des Boards sind 97x24cm. Die Höhe des Lenkers ist 70cm.

Der Snow Scooter ist für Kinder ab 5 Jahren geeignet.

Das Produkt eignet sich für Kinder und Erwachsene bis zu 70kg Höchstgewicht.

Der Lenker des Snow Scooters lässt sich leicht einklappen. Ideal, um das Produkt zu verstauen oder mitzunehmen.

Verwendung des Produkts:

Ziehen Sie zuerst den klappbaren Lenker auf die volle Länge aus. Steigen Sie auf die Antrittschmatte des Boards und nehmen Sie die Haltung eines professionellen Snowboarders ein. Nehmen Sie dann den Lenker mit einer oder beiden Händen für zusätzliche Kontrolle beim Gleiten. Versuchen Sie, die Geschwindigkeit zu begrenzen und bremsen Sie mit einem Fuß. Entdecken Sie die schneebedeckten Hügel auf vernünftige Art mit diesem Snow Scooter. Verwenden Sie den Snow Scooter nur auf sanften Hügeln und Abhängen.

Sicherheit:

Kinder, die den Snow Scooter benutzen, müssen immer von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden.

Schutzkleidung, einschließlich Helm, passendem Schuhwerk und Schneibrille müssen bei der Benutzung des Snow Scooters getragen werden.

Der Snow Scooter hat keine Bremsen, um schnell und effektiv anzuhalten. Halten Sie den Snow Scooter an, indem Sie mit einem Fuß bremsen. Versuchen Sie, die Geschwindigkeit zu begrenzen, um Unfälle zu vermeiden.

Verwenden Sie den Snow Scooter nur in Bereichen, die sicher sind und wo Sie legal gleiten dürfen.

Benutzen Sie den Snow Scooter nicht auf vereisten Flächen, gefrorenem Wasser oder in der Nähe von Bäumen, Fahrzeugen oder anderen Hindernissen.

Der Snow Scooter ist nicht dazu geeignet, von einem Auto oder anderen Fahrzeug gezogen zu werden.

Wir empfehlen dringend, mit dem Snow Scooter nicht von einer Sprungschanze zu springen. Der Schlitzen wird dann einer schweren Belastung ausgesetzt.

Überschreitung von Maximum Gewicht kann Schäden am Gerät führen und hat auch einen negativen Einfluss auf die Geschwindigkeit, Handlung und Bremsweg während des Gebrauchs.

Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise kann zu Verletzungen oder Beschädigung des Snow Scooters führen.

Warnung!

Personen, die den Snow Scooter benutzen, sind für die richtige Benutzung des Produkts persönlich verantwortlich. Alle Benutzer akzeptieren die Risiken und übernehmen volle Verantwortung für alle Beschädigungen oder Verletzungen, die aus der Benutzung des Snow Scooters resultieren.

Wir raten dringend davon ab, den Snow Scooter zu ändern oder zu modifizieren. Wenn Sie den Aufbau des Snow Scooters dennoch ändern wollen, müssen Sie bedenken, dass sich dadurch ihre juristische Verantwortung ändert. Diese Änderungen sind im Produktsicherheitsgesetz beschrieben.

Pflege:

Reinigen Sie den Snow Scooter nur mit einem feuchten Tuch.

Genießen Sie die tollste Schneattraktion für diesen Winter!



Diese Information bewahren

Manuel snow scooter

Cet ensemble constitué d'un scooter et d'un snowboard donne un Snow scooter génial. C'est le meilleur jouet pour s'amuser dans la neige cet hiver. Avec ce Snow scooter vous permet de descendre d'une manière très cool les pentes enneigées.

Informations générales:

Les dimensions de la planche sont de 97x24cm. Le guidon est positionné à une hauteur de 70 cm.

Le Snow scooter convient aux enfants de 5 ans et plus.

Ce produit convient aux enfants et aux adultes jusqu'à un poids maximal de 70 kg.

Le guidon du Snow scooter se rabat facilement et ce produit peut ainsi être rangé ou emporté avec vous sans soucis.

Utilisation du produit:

Pour commencer il faut déplier le guidon articulé dans toute sa longueur. Mettre un pied sur la semelle antidérapante de la planche et prendre la pose d'un glisseur professionnel. Prendre ensuite le guidon avec une ou les deux mains pour améliorer le contrôle pendant la glisse. Il faut essayer de limiter la vitesse et il faut freiner avec un pied. Ce Snow scooter vous permet d'explorer les collines recouvertes de neige d'une manière très amusante. S'assurer de n'utiliser le Snow scooter que sur des collines et des pentes douces.

Sécurité:

Les enfants doivent toujours être surveillés par un adulte lors de l'utilisation du Snow scooter.

Les vêtements de protection comprennent un casque, des chaussures appropriées et des lunettes de protection sont également requises pendant l'utilisation du Snow scooter.

Le Snow scooter n'a pas de freins pour vous arrêter rapidement et de manière efficace. Il faut arrêter le Snow scooter en freinant avec l'un des pieds. Par conséquent, il convient de limiter la vitesse pour prévenir tout accident.

Le Snow scooter ne doit être utilisé que dans des zones où il peut être utilisé en toute sécurité et légalité. Ne pas utiliser le Snow scooter sur des surfaces verglacées, des étangs, des lacs ou des rivières gelés ou autour d'arbres, véhicules ou autres obstacles.

Le Snow scooter n'est pas conçu pour être tracté par une moto ou par un autre type de véhicule. Il est fortement recommandé de ne pas sauter de tremplins avec le Snow scooter étant donné que cela exposerait la tête à trop de contraintes.

Ne pas dépasser le poids max, cela pourrait endommager le produit et influencera également la vitesse, la maintenance et la distance de freinage pendant l'utilisation.

Le non-respect des règles de sécurité peut entraîner des lésions corporelles ou des dommages au Snow scooter.

Avertissement!

Les utilisateurs du Snow scooter sont personnellement responsables de l'utilisation correcte de ce produit. Tous les utilisateurs acceptent les risques et assument pleinement la responsabilité pour toute sorte de dommage ou blessures découlant de l'utilisation du Snow scooter.

Il est fortement déconseillé d'apporter des modifications ou des changements au Snow scooter. Si vous décidez d'ajuster la construction du Snow scooter, vous devez garder en mémoire que cela entraînera également une modification de votre responsabilité légale. Ces modifications sont stipulées dans la loi sur la sécurité des produits.

Entretien:

Nettoyer le Snow scooter avec un tissu humide à l'exclusion de tout autre produit.

Amusez-vous dans la neige cet hiver!



Deze informatie bewaren

Scooter de Nieve manual de Usuario

Combina un scooter con un snowboard y el resultado es este increíble Scooter de nieve. Es el mejor juguete para este invierno. Puedes deslizarte de una manera genial por colinas repletas de nieve con este Scooter de nieve.

Información General:

Dimensiones de la tabla 97x24cm. Altura del manillar 70cm.

El Scooter de nieve es apropiado para niños mayores de 5 años.

Este producto es apto para niños y adultos con un peso máximo de 70kg.

El manillar del Scooter de nieve es fácil de plegar. Lo que lo hace ideal para guardar y transportar.

Uso del producto:

Primero, despliega el asa abatible a la longitud total. Colócate en los paneles antideslizantes de la tabla y adopta la postura de un snowboarder profesional. Agarra el manillar con una o dos manos para tener control extra durante el descenso. Trata de limitar la velocidad y frena con uno de los pies. Explora las colinas nevadas de una forma divertida con este Scooter de nieve. Usar sólo el Scooter de nieve en leves colinas y laderas.

Seguridad:

Niños que usen el Scooter de nieve deberán ser supervisados en todo momento por un adulto.

Ropa protectora, incluido un casco, calzado apropiado y gafas de nieve son necesarios durante el uso del scooter de nieve.

El Scooter de nieve no tiene frenos para una detención rápida y efectiva. Para frenar el Scooter de nieve utiliza uno de los pies. Trata de limitar la velocidad para evitar accidentes.

Usar sólo el Scooter de nieve en áreas donde sea seguro y legal deslizarse. No usar el Scooter de nieve en superficies heladas, agua congelada en el borde de árboles, vehículos y otros obstáculos.

El scooter de nieve no es válido para juntarlo con una moto u otro vehículo.

No se recomiendan los saltos con el scooter para evitar la exposición a cargas fuertes y pesadas.

Por favor, no exceder el peso máximo puesto que dañará el producto y también afectará a la velocidad, control y distancia de frenado.

El no cumplimiento de las normas de seguridad descritas anteriormente, puede derivar en daños y lesiones tanto al usuario como en el scooter.

Advertencias!

Las personas que usan el Scooter de nieve son personalmente responsables del correcto uso de producto.

Todos los usuarios aceptan el riesgo y toman completa responsabilidad de cualquier tipo de daño o lesión, como resultado del uso del Scooter de nieve.

Está totalmente desaconsejado cambiar o modificar el scooter. Cuando decides modificar la estructura del Scooter de nieve, esto cambiará tu responsabilidad jurídica sobre este producto.

Mantenimiento y cuidado:

Limpia el scooter con un paño húmedo sólo.

Disfruta de la mejor actividad en la nieve para este invierno.



Deze informatie bewaren